

“油老鼠”半分钟偷光一车柴油

一团伙五名犯罪嫌疑人在松江落网

本报讯(记者 孙云)目前正值春运高峰,汽柴油回收、倒卖行情走俏。松江警方昨天宣布,成功捣毁一个盗油团伙,破获发生在松江等沪郊地区的盗油案件60余起,涉案金额近5万元,5名犯罪嫌疑人均被刑事拘留。

据受害人反映,“油老鼠”多在凌晨时作案,有时候驾驶员就在车上睡觉,窃贼也敢下手,驾驶员醒来才知油箱已空。去年11月16日凌晨,松江民警巡逻时在蒋泾桥地区发现一辆银灰色日系高档轿车紧贴路边一辆卡车,两车间有一根油管相连,形迹十分可疑。卡车司机次日果然发现油箱内柴油被盗得一千二净,而且,附近有不少卡车同时遭殃。

警方发现,这辆轿车出现在很多车辆汽柴油被盗现场,具有重大作案嫌疑,但作案人均头戴鸭舌帽和口罩,车牌也是隔三差五更换,给破案带来难度。后来,警方发现这辆轿车曾经抛锚并呼叫拖车公司的救援车辆,据此查出车辆驾驶员曹某的身份,继而掌握整个团伙的情况。

今年1月8日,松江警方在宝山区杨行镇守候伏击,一举抓获曹某等5名犯罪嫌疑人,缴获犯罪工具轿车2

辆。曹某交代,自己原为集装箱卡车司机,经常购买来历不明的柴油,看到其中“商机”,渐渐走上犯罪道路。作案时,他们几人分工合作,半分钟内便可偷光一辆卡车的柴油。为便于运输,他们对轿车进行了改装,后备箱和后排座椅全部被拆除,以储油罐和抽油泵取而代之,一次能装驳1000升汽柴油。

曹某交代,自己原为集装箱卡车司机,经常购买来历不明的柴油,看到其中“商机”,渐渐走上犯罪道路。作案时,他们几人分工合作,半分钟内便可偷光一辆卡车的柴油。为便于运输,他们对轿车进行了改装,后备箱和后排座椅全部被拆除,以储油罐和抽油泵取而代之,一次能装驳1000升汽柴油。

本报讯(特约通讯员 李鸿光 记者 宋宁华)市中心某娱乐管理有限公司游戏机房主管黄剑、收银员何江和游戏机房服务员朱松(均为化名),受雇于该公司管理、服务游戏机房赌博机,经举报,该赌博窝点被上海警方一举端掉。近日,上述3人被押上刑事被告席,静安区法院以开设赌场罪判处黄剑、何江和朱松拘役4个月至拘役2个月,缓刑2个月,并处罚金2000元至1000元不等。

主管收银都构成开设赌场罪

2012年4月至6月间,黄剑等人先后被某娱乐公司招聘为雇员,为赌博人员提供“一条龙”服务,并获取相应的报酬。同年9月10日下午,上海警方从该赌博游戏机房内查获“年年有渔”赌博游戏机1组、“渔乐无穷”赌博游戏机1组、“双管马蹄蟹”游戏机1组、无名赌博游戏机2组以及部分营业款。到案后,被告人承认前来玩赌博机的熟客多,赌博机每日所收营业款在1万元至2万元之间。碰到输红了眼的赌徒,他们会“人性化操作”,给赌徒数十元的回家“打车费”。

法院认为,3名被告人明知他人游戏机房开设赌博游戏机属于违法犯罪行为,却为获取报酬积极协助他人开设赌场,这一行为构成了开设赌场罪。

废旧车灯扮名牌 每天发往汽配城

浦东捣毁一制售假冒汽车配件窝点

本报讯(通讯员 王坚 记者 孙云)现已进入节前汽车维修保养旺季,记者昨天获悉,浦东警方成功捣毁一个制售假冒汽车配件窝点,在普陀区金鼎路一处民宅内查获非法改装的汽配件200余件,净化了节前汽配市场环境。

今年初,浦东新区质量技术监督局在港城路一间仓库内查获少量假冒伪劣某著名品牌的汽车大灯,浦东警方随即介入调查。货物被查封后,货主始终没有现身,警方从仓库进货记录入手,通过对运输单位、送货人员等循线追踪,发现这些伪劣车灯来自金鼎路2588弄一处民宅,租户原为汽修行业从业人员。经过进一步调查,警方确认每天都有汽配零件从这处民宅发往附近一家汽配城的商铺,且与之前被查封的车灯一致,均为假冒产品,据此判断,这处民宅是制售窝点。

1月30日,嫌疑人陈某夫妇及非法改装的汽配零件200余件在这处民宅内被人赃并获。陈某交代,自2012年上半年起,他与妻子周某收购废旧汽车灯具,在出租屋里拆卸、改装后,冒名品牌车灯销往汽配市场。陈某夫妇涉嫌销售注册假冒商标商品罪,陈某被刑事拘留,周某被依法取保候审,案件正在进一步审理中。



平安英雄

“不到迫不得已,居民不会来法院。”曾主持“社区巡回法庭”的杨浦法院民庭法官吕长缨,对这句话更有深刻体会:“要想化解纠纷,法官不能当法呆子,必须深入了解案件起因,了解当事人的生活状态和对纠纷的预期,这样才能全面地掌握案情,做出合法合理的判决。”

化解纠纷不能当法呆子

杨浦法院民庭「调解能手」吕长缨的故事



绍波图

变诉为调

吕长缨在诉调对接中心工作,收到一起因清洗公共水箱造成的渗漏水纠纷案件。渗漏水事故发生后,物业公司认为居民的实际损失并没有预先想的那么大,所以对协议解决纠纷并不配合,态度强硬,坚持要走司法程序,居民意见很大。吕长缨看过现场后认为,居民家中遭水浸存在损失是事实,尤其是装修损失比较大,考虑到诉讼中损失评估,受水淹的部分居民为等待结果不能自行恢复原状,会影响日常生活。

吕长缨很快组织双方调解。她对物业公司释明,虽然鉴定之后,居民能够拿到的赔偿额可能达不到双方目前协商的数额,但本起纠纷中居民无过错,如需鉴定,鉴定费将由物业公司承担。仅鉴定费就是一笔不小的数字,另外,物业公司还要全部负担案件诉讼费。与其把钱花在走程序上,不如用来赔偿损失:一方面物业公司需付数额可能少于走完诉讼程序需要支付的数额,另一方面居民也获得满意结果,便于物业公司将来继续开展工作。经过吕长缨的不懈努力,这起纠纷以调解告终。

变繁为简

去年7月,吕长缨收到一起标的80余万元的买卖合同纠纷案件。案情本身并不复杂,若直接安排双方当事人开庭,由于涉及对账、财物审计等问题,一庭不能解决问题。

吕长缨得知,双方当事人曾经是多年好友,被告对本案原告请求支付金额没有异议,且被告方企业发生员工工伤事故资金困难,并非有意拖延付款。于是,她多次与原告联系,希望给予被告一段时间先解决职工的工伤赔偿事宜,对劳动者负责。通过吕长缨耐心细致的工作,原告终于松口同意给予被告一定的宽限期,表示理解被告的难处,并主动提出放弃逾期违约金;被告方为示诚意,则要求将“如到期不履行支付义务则仍支付逾期违约金”的条款写进调解书。

面对一起可能拖沓冗长的商事纠纷,吕长缨凭借多年的调解经验,采取积极手段从中斡旋,在短短一周内化解了矛盾,还保证了案外人的利益不受侵害,双方当事人对她细致认真的工作方式赞赏有加。

本报记者 郭剑烽

强化自身监督与强化法律监督同样重要

全市检察干警去年上交5万余元

本报讯(记者 郭剑烽)把强化自身监督放在与强化法律监督同等重要的位置,以“零容忍”的态度严肃查处检察人员违纪违法问题,把廉政风险防控落实到检察权运行的全过程。上海市检察院昨天召开党风廉政建设大会,总结了去年全市检察机关党风廉政建设情况,并对新一年作出部署。

过去两年来,本市检察机关强化案件督察,对办理的无罪判决、刑事赔偿等案件开展督察,查找办案环节的问题,分析原因,提出督察意见,并向全市通报。通过举办全国检察英模巡讲、葛海英全国模范检察官颁奖、首届十佳检察官评比

等,教育培养检察干警养成为民、务实、清廉的执法理念。2012年全市检察干警自觉拒收并上交礼金、礼品、消费卡等财物共计5万余元,依法查办2名违法检察人员。

市检察院部署要求全市检察机关进一步加强内部监督,坚决制止浪费,厉行节约,把廉政风险防控落实到检察权运行的全过程,要根据检察机关执法办案的情况,针对不同机构、不同岗位、不同环节特点,逐步建立以领导干部、重点执法岗位,覆盖全面的廉政风险防控机制。将继续开展对重点案件的督察,开展对职务犯罪案件讯问全程同步录音录像等重点工作的专项督察。

美国天然元 天然营养素

美国原瓶进口 品质更放心

Whey protein+

乳清蛋白粉系列

含量高 易吸收 生物利用率高

- 美国原瓶进口,来自世界最大奶源基地之一美国
- 世界一流的GMP生产标准,在美国FDA(食品药品监督管理局)严格监管下生产
- 乳清蛋白含量高达80%以上
- 低脂、低胆固醇、低糖、低热量,不含任何添加剂
- 健康无负担,饱腹感强,易消化,易吸收,是健身、增肌、减肥、塑形、保持身材的最佳选择

即日起!到全市各大卖场

买 美国天然元、昂立产品 **满148元**

送 德国进口燕麦片 礼盒1盒

买 美国天然元、昂立产品 **满248元**

送 欧洲原瓶特级初榨 橄榄油1瓶

咨询电话: 400-820-1001 或登陆阿拉昂立网: www.myonly.com